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Německá vláda se nedokáže smířit s koncem
koronavirové pandemie

Téměř ve všech členských státech EU již dávno padla veškerá koronavirová protipandemická opatření. Mnoho států se
v Evropě přiklonilo k vyhlášení endemie, čímž fakticky pandemii ukončilo. Výjimku tvoří Německo či Itálie. A Německo
hodlá ve své kovidové politice přitvrdit, a to tak masivně, že mají mimo jiné tento rok kovidová opatření automaticky
vstoupit v platnost v říjnu 2022 a ukončena mají být až na Velikonoce.

 
Podle německého ministra zdravotnictví Karla Lauterbacha přišla do Německa
letní kovidová vlna

Rychle se údajně šíří #omikronové varianty #koronaviru, i když se to na zaplněnosti jednotek intenzivní péče vůbec
neprojevilo. Ale na #podzim #ministr předpokládá další masivní #pandemickou #vlnu.

Karl #Lauterbach očekává na podzim další koronavirovou pandemickou vlnu a
chystá další vakcinaci

I když zůstávají #očkovací centra momentálně v #Německu prázdná, protože upadl zájem o #očkování, musejí podle
německého #ministra #zdravotnictví Karla #Lauterbacha zůstat nadále v provozu, a to kvůli údajné podzimní pandemické vlně.
Stálá očkovací komise #STIKO doporučuje přeočkování lidí ve věku nad sedmdesát let, ohrožené skupiny obyvatel a
samozřejmě zdravotnický personál. STIKO pro německý #WELT potvrdilo, že nemají žádné informace týkající se virových
mutací, které se mají na podzim objevit.

#Koronavirus Covid-19 se stává hlavním tématem

Podle vysílání WELT, přímo zpráv z desáté hodiny dopolední, se Korona - #koronavirus #Covid-19 stává opět tématem číslo
jedna. A to proto, že omikronové podskupiny koronaviru jsou údajně ještě nakažlivější, než ty předchozí. K tomuto stavu
měl dnes se zástupci #RKI německý ministr zdravotnictví Karl Lauterbach tiskovou konferenci.

V Německu takzvaná incidence koronaviru opět stoupá
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Momentálně se #incidence koronaviru nachází na čísle 427,8 infikovaných za týden. Die WELT navíc uvedl, že #Německo se
nachází opět v #pandemii. Od října 2022 má podle spolkové vlády Německa opět platit všeobecná a
všudypřítomná #povinnost nosit #respirátory. Povinnost nosit respirátory má skončit až o #Velikonocích. Interně se toto
pravidlo nazývá "O bis O Regel". Zajímavá je však skutečnost, že je to stejné období, kdy se povinně musejí používat na
automobilech zimní #pneumatiky ...

V Německu probíhá momentálně kampaň na čtvrtou očkovací dávku

Německý ministr zdravotnictví Lauterbach na tiskové konferenci prohlásil, že není překvapen z letní pandemické vlny,
protože se v Jižní #Africe vysoce nakažlivé varianty Omikronu rychle šíří. A tyto varianty #koronaviru se prý rychle šíří
zejména při vysokých venkovních teplotách. Podle Laueterbacha ale není nyní důvod k panice. Omikronové varianty mají podle
ministra mírný průběh a tři čtvrtiny Němců jsou údajně plně imunizováni a spousta lidí je uzdravena.

Lidé, kteří se v #létě nakazí, však podle Lauterbacha nemusí získat #imunitu proti Covid-19!

Německo má mnoho případů lidí postižených Long Covidem

Vzhledem k rychlosti přenosu #Omikronu se ale rapidně může podle ministra Lauterbacha přibýt lidí postižených právě Long
Covidem, i když je prý #Omikron Covid-19 vcelku sám o sobě neškodný.

Zamysleme se ...

Lauterbach doporučuje dobrovolné nošení respirátorů ve vnitřních prostorách

Podle Karla Lauterbacha má nošení respirátorů patřit k normalitě v životě lidském. Další #nařízení na léto nejsou
vyloučena, protože se tato letní #pandemie nedá zvládnout, jak řekl Lauterbach. Ministr dále vyzval #obyvatelstvo k
dalšímu #očkování nebo #přeočkování.

Německý ministr zdravotnictví Karel Lauterbach plánuje sedm kroků, které
budou na podzim zaváděny

Cílem zavedení dalších #opatření je podle ministra Karla Lauterbacha přejít podzimní pandemickou vlnu lépe, než tomu bylo v
roce předchozím a v roce před ním.

Ministr zdůraznil, že se do normálu tento podzim ještě nevrátíme!

Jako první chce Lauterbach intenzivní očkovací kampaň

#Očkování Lauterbach prosazuje zejména od společností #BionTech a #Moderna. Každému má být nabídnuta
nejlepší #vakcína. Od zavedení povinného #očkování tentokrát spolková vláda v Německu zcela upustila.

Testování lidí protiby mělo podle Lauterbacha být zavedeno ještě v létě

Nový koncept testování je druhý postup, kterým se chce německá vláda vydat. Zejména chce německá vláda zabránit tomu,
aby se při #testech podvádělo. 

Za třetí chce německé ministerstvo zdravotnictví uvolnit léky proti koronaviru covid-19, které podle ministra zjevně fungují,
zejména Paxlovid. Německo Paxlovid nakoupilo, ale obyvatelé jej podle ministra Lauterbacha málo užívají. A to prý i z důvodu,
že k němu pacienti neměli údajně přístup. 

Jenže, právě Paxlovid, jak jsme informovali 11. května tohoto roku, neprošel testy, což přiznala sama
společnost Pfizer ! [ odkaz se otevře novém okně prohlížeče ]

Pfizer oznámil selhání nového antivirového léku Paxlovid

Statisticky #lék nedosáhl výrazného významu. Začátkem května sama společnost #Pfizer oznámila, že její
antivirový #lék #Paxlovid selhal ve #studii ochrany po expozici, jak uvádí Fierce Pharma.

Paxlovid vyvinutý farmaceutickou firmou Pfizer v testech selhal

#Nirmatrelvir nebo #Paxlovid je chemická sloučenina s nízkou molekulovou hmotností s antivirovou aktivitou používaná k léčbě
koronaviru. #Nirmatrelvir byl klinicky vyvinut – v kombinaci s #ritonavirem, pod obchodním názvem Paxlovid – farmaceutickou
společností Pfizer.
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Statistiky prokázaly nízkou účinnost nového léku #Paxlovid

Počáteční výsledky studie EPIC-PEP fáze 2/3 ukázaly, že 5denní a 10denní léčba Paxlovidem snížila riziko infekce u dospělých
vystavených viru od osoby, se kterou žijí. Snížení infekčnosti je o 32 %, respektive o 37 % nižší než u placeba. Výsledky
nedosáhly tedy statistické významnosti, jak uvedla společnost Pfizer.

přednesl v prohlášení Albert Bourla, Ph.D., generální ředitel společnosti Pfizer.

zdůraznil dále Albert Bourla.

Karl Lauterbach si přeje zavedení nových hygienických konceptů

V rámci čtvrtého bodu chce Lauterbach v sociálních zařízeních zavést nové #hygienické koncepty, které mají být důsledně
kontrolovány. Dále má být zejména v domovech důchodců striktně kontrolováno prováděné koronavirové očkování, čímž mají
být uzavřeny mezery v očkování.

Německé ministerstvo zdravotnictví chce získávat data z jednotek JIP

Pátým bodem chce spolkové #ministerstvo #zdravotnictví od září zcela digitálně sbírat data z jednotek intenzivní péče a
dalších nemocničních oddělení. Tento DEMIS systém má být plně řízen Robert-Koch-Institutem.

Šestým bodem podle Lauterbacha chce ministerstvo ve školkách zabránit
uzavření škol a školek

#Děti se mají intenzivně testovat, což je v kompetenci jednotlivých spolkových zemí, ty #testování ale podle Lauterbacha
samy požadují. Spolkové ministerstvo zdravotnictví je v testování dětí a dodržování hygienických konceptů bude plně
podporovat. Spolkové země se mají intenzivně na tato opatření připravit, aby se nemusela školní zařízení uzavírat.

Sedmý bod je novelizace Infektionsschutzgesetz - Zákona o ochraně před infekcemi; v ČR zavedeného jako Pandemický
zákon. Na konci měsíce června 2022 by měla být parlamentu předložena novelizace tohoto zákona. Více informací ministr
Lauterbach ale nesdělil.

Lauterbach doufá v brzké vyvinutí nových očkovacích látek

Lauterbach doufá v brzké vyvinutí nových očkovacích látek, a to v řádů několika týdnů nebo měsíců, které by se nemuseli
injekčně aplikovat, ale byly by podávány například formou aerosolových sprejů a nebo jinými formami. Blížíme se k bodu, kdy
budeme mít přístup k takovýmto novým formám očkování, které, jak Lauterbach dodal, jej naprosto fascinují.

    "Navrhli jsme program klinického vývoje Paxlovid tak, aby byl komplexní a ambiciózní s cílem řešit
COVID-19 u velmi široké populace pacientů",

"Ačkoliv jsme zklamáni výsledkem právě této konkrétní studie, tyto výsledky neovlivňují údaje o
účinnosti a bezpečnosti, které jsme pozorovali v naší předchozí studii léčby pacientů s Kovid-19, kteří se
vyznačovali vysokým rizikem rozvoje závažného onemocnění, a jsme rádi, že vidíme rostoucí užívání
Paxlovidu v populaci po celém světě. Studie profylaxe společnosti Pfizer hodnotila údaje od 2 957
pacientů, kteří měli negativní test na virus a neměli žádné #příznaky. Aby byli účastníci zahrnuti do
studie, museli mít během posledních čtyř dnů symptomatický domácí kontakt s koronavirem."
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Podle zástupce RKI Prof. Larse Schaadeho v Německu opět výrazně stoupají
počty nakažených

Za rostoucí počty nakažených koronavirem mohou zejména dny volna, kdy se lidé scházejí. Dále údajně
stoupají #počty nakažených v domově důchodců, kde je podle Schaadeho nutné opět zavést povinně nošení respirátorů.
Od poslední očkovací #kampaně má díky tomu také klesat u mnoha lidí ochrana před infekcí. 

Nyní se ale neobjevují žádné důkazy o tom, že se jedná o nebezpečnou
variantu Omikronu, která se rychle šíří

Další podvarianty koronaviru ale mohou být již nebezpečné, proto je třeba se na ně podle Schaadeho připravit. Podle
Schaadeho ale nebude hrát roli v průběhu podzimní #pandemie to, jaká #varianta koronaviru se bude šířit, ale to, jaká
bude #proočkovanost mezi obyvatelstvem.

Podle Prof. Schaadeho mají být děti ve věku od pěti do dvanácti let očkovány

Podle Prof. Schaadeho mají být děti ve věku od pěti do dvanácti let očkovány, a to nejlépe dvakrát. Schaade na závěr
vyzval všechny neanočkované lidi, kterých je v Německu údajně zhruba 11 milionů, aby se nechali naočkovat, i
když koronavirus Covid-19 prodělali, a to i několikrát. Občané nemají čekat na vakcínu modifikovanou na danou variantu
viru. Podle Schaadeho prý totiž jakákoliv koronavirová vakcína

https://www.geopolitan.net/hashtags/pocty
https://www.geopolitan.net/hashtags/kampane
https://www.geopolitan.net/hashtags/pandemie
https://www.geopolitan.net/hashtags/varianta
https://www.geopolitan.net/hashtags/proockovanost

